FLEUR DE COIN
Internetveiling L 64 - Vente aux enchers par internet L 64
(26 november - 6 december 2021)
MUNTEN-MONNAIES

Munten - Monnaies

HABSBURGSE NEDERLANDEN - PAYS-BAS DES HABSBOURGS (1482-1581)

GRAAFSCHAP HORN - COMTE DE HORN

Filips van Montmorency - Philippe de Montmorency (Ooidonck? 1524-onthoofd te Brussel 5 juni 1568)

1/ Ag- Daalder - Sint-Martinus Vz-Av/Sint-Martinus te paard n.l, geeft zittende bedelaar een stuk van zijn mantel SANCTUS.MARTINU /
PATRONUS.WIERTEN R/ 2 gehelmde wapenschilden van Montmorency en Hoorne, het wapenschild van Montmorency is omringd met het
teken van het gulden vlies PHS'*BAR**D*MONTM°*C°*AB HORN*D°"D"WIERT - VdCh.9; Delm.749 - 27,77g- 41mm - Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 300 €

ZUIDELIJKE NEDERLANDEN - PAYS-BAS MERIDIONAUX (1581-1713)

Z.NED.(1555-1713)- HERTOGDOM BRABANT - DUCHE DE BRABANT

Filips IV - Philippe IV (1621-1665)
2/ Cu- Oord / Liard 1644 Brussel-Bruxelles - GH.336-3 - 3,37g- 25mm - Bijna ZFR (pr. TTB)
Startprijs/Prix de départ: 8 €

Karel II - Charles II (1665-1700)

3/ Ag- Schelling - Escalin 1698 Antwerpen-Anvers - GH.352-1a; Dem.788; dW.1061; VH.717AN - 4,91g - 24mm - Goed/FR (B/TB)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

Z.NED.(1555-1713)- VRIJGRAAFSCHAP BOURGONDIE - FRANCHE-COMTE - FRANCHE-COMTE

Filips IV - Philippe IV (1621-1665)
4/ Ag- Patagon 1624 Ddle Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis met vuurslag in het midden en het juweel van het Gulden Vlies eronder - Croix
de batons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or, couronne en dessus et date dans les cantons latéraux
PHIL IIIL D. G. REX. HISP. INDIAR. Z Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omrings door de ketting van de Orde van het Gulden Vlies - Ecu

couronné; entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AUST. DUX. ET. COM. BURG. Z - GH.329-8; VH.645DL - 27,9g - 41mm -
ZELDZAAM/RARE, FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

Z.NED.(1555-1713)- NAMEN - NAMUR
Karel II - Charles II (1665-1700)

5/ Cu- Oord / Liard 1692 Namen (Namur) Vz-Av/ Gekroond vuurijzer omringd door 3 wapenschilden - Briquet couronné et entouré de 3
écus CAROL. II. D.G. HISP. ET. INDIARUM. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, puntig onderaan, datum in tekst - Ecu pointée et couronnée,
date dans le texte ARCHID. AVST. DVX. BVRG. BRAB.Z 16-92 - Dem(Nam).329 - 3,28g- 23,5mm - Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Z.NED.(1555-1713)- GRAAFSCHAP VLAANDEREN - FLANDRES

Karel II - Charles II (1665-1700)

6/ Cu- Oord / Liard 1685 Brugge Vz-Av/ Gekroond vuurijzer omringd door 3 wapenschilden CAROL. II. D.G. HISP. ET. INDIAR(UM). REX.
Kz-Rv/ Wapenschild geflankeerd door datum ARCH. AVS. DVX. BVRG. CO. FLAN. Zc - GH.356-4a; Haeck827; VH.701BG - 3,58g- 26mm - FR
(TB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

7/ Cu- Duit / gigot 1700 Brugge - GH.357-4; Haeck829; VH.725BG - 1,63g - 20mm - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

ABDIJ VAN STAVELOT - ABBAIE DE STAVELOT

Christophe de Manderscheid (1546-1576)

8/ Ag- Rijksdaalder 1570 Vz-Av/ Wapenschild met tornooihelm op / Ecu surmonté d'un casque taré de face et lambrequiné CHRIS* CO* A*
MAND* D* G* AB' STAB* ET* PR* Kz-Rv/ Buste met keizerlijke attributen van Maximiliaan II n.r., datum l. en r. / Buste cuirassé, avec
attributs, de Maximilien II a droite et accosté de la date + MAXIMILI* II* ROMA* IMP* SEM* AVGVSTV - Delm.511 - 28,6g - 41mm - FR/ZFR
(TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 200 €

BELGIE - BELGIQUE

OOSTENRIJKSE PERIODE - PERIODE AUTRICHIENNE (1713-1795)

Maria-Theresia (1740-1780)
9/ Ag- 1/2 Dukaton 1750 Antwerpen-Anvers - met oorbellen / avec boucles d'oreilles - dW.1118; VH.815.AN - 16,60g - 32mm - FR/ZFR
(TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 35 €

10/ Ag- 1/2 Dukaton 1753 Antwerpen-Anvers - met oorbellen / avec boucles d'oreilles - dW.1118; VH.815.AN - 16,45g - 34mm -
Gepoetst/nettoyé, FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 25 €



11/ Ag- 1/4 Dukaton 1752 Antwerpen-Anvers - met oorbellen / avec boucles d'oreilles Vz-Av/ Buste n.r. zonder haarlok / Buste a dr sans
meéche longue - dW.1119; VH.817.AN - 8,15g- FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €
12/ Ag- 1/2 Kroon - Demi Couronne 1767 Brussel-Bruxelles - dW.1142 - 14,61g - 33mm - Bijna ZFR (pr. TTB)
Startprijs/Prix de départ: 30 €

13/ - Lot - 6st: 1/2 Dukaton 1749Antw. (krassen/griffes) + 1/8 Dukaton 1751 Antw. + Schelling 1750 Antw. + 2 oord/Liard 1750 Brugge +
10 Oord JOZEF II 1789 Brussel + 2 Oord/Liard 1790 BRAB.OMWENTELING - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Jozef 11 (1780-1790)
14/ Ag- Kroon-Couronne 1788 Brussel-Bruxelles - dW.1149; VH2.852; Dem.97 - 29,38g - 41mm - Bijna PR (pr. Sup.)
Startprijs/Prix de départ: 100 €

Leopold II (1790-1792)

15/ Ag- 14 Oorden/14 Liards 1791 Brussel-Bruxelles Vz-Av/Tweekoppige adelaar met gekroond wapenschild op de borst, omkranst door
de Kketting van het Gulden Vlies - Aigle bicéphalé couronné portant au coeur un écu couronné LEOP.IL.D.G.IMP.S.A.GER.HIRR.HUNG.BOH.R.
Kz-Rev/Gekroond andreaskruis, links "X", rechts "IV", ateliermerk eronder- Croix couronné, flanquée de X et IV, marque d'atelier en
dessous ARCH.AVST.D.BVRG.LOTH.BRA.C.FL.1791 - Dem.15; VH2.876; dW.1163 - 2,64g - 22mm - Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 50 €
16/ Cu- Dubbel Oord / Double Liard 1792 Brussel-Bruxelles - Dem.17; VH2.878; dW1165 - 7,28g - 27mm - FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

Frans II - Francois II (1792-1797)

17/ Ag- Kroon-Couronne 1793 B (Kremnitz) - Brabants type - Type Brabanc¢on - Randschrift-tranche inscrite FIDE ET LEGE - Dem.21;
KM.62.2 - 29,44g - 41mm - Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 70 €

18/ Ag- Kroon-Couronne 1794 Brussel-Bruxelles - Randschrift-tranche inscrite FIDE ET LEGE - Dem.21; KM.62.3; VH2.891 - 29,41g -
40mm - Bijna PR (pr. Sup.)
Startprijs/Prix de départ: 250 €

19/ Ag- 14 Oorden/14 Liards 1792 Brussel-Bruxelles Vz-Av/Tweekoppige adelaar met gekroond wapenschild op de borst, omkranst door
de Kketting van het Gulden Vlies - Aigle bicéphalé couronné portant au coeur un écu couronné FRANC. II. D.G.R. IMP.SA. GER. HIER. HUN.
BOH. R. Kz-Rev/Gekroond andreaskruis, links "X", rechts "IV", ateliermerk eronder- Croix couronné, flanquée de X et IV, marque d'atelier
en dessous ARCH.AVST.D.BVRG.LOTH.BRA.C.FL. - Dem.24; VH2.885; dW.1169 - 2,62g- 21mm - Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 75 €

20/ Ag- 14 Oorden/14 Liards 1793 Brussel-Bruxelles Vz-Av/Tweekoppige adelaar met gekroond wapenschild op de borst, omkranst door
de Kketting van het Gulden Vlies - Aigle bicéphalé couronné portant au coeur un écu couronné FRANC. II. D.G.R. IMP.SA. GER. HIER. HUN.
BOH. R. Kz-Rev/Gekroond andreaskruis, links "X", rechts "IV", ateliermerk eronder- Croix couronné, flanquée de X et IV, marque d'atelier
en dessous ARCH.AVST.D.BVRG.LOTH.BRA.C.FL. - Dem.24; VH2.885; dW.1169 - 2,77g - 22mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €
VERENIGDE BELGISCHE STATEN - ETATS BELGIQUE UNIS (1790)

Brabantse Omwenteling (1790)

21/ Ag- 10 Stuivers - X Sols 1790 Brussel-Bruxelles Vz-Av/ Klauwende staande leeuw n.r. - Lion issant a dr. DOMINI EST REGNUM Kz-Rev/
Twee handen met pijlen en bundel; X.SOLS in afsnede (muntmerk Brussel: hoofdje) - Deux mains jointes tenant un faisceau de fléches ;
X.SOLS aI'exergue ET IPSE DOMINABITVUR GENTIVM - Dem.6; Dw.1160 - 4,62g - 25mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 200 €
KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - ROYAUME DES PAYS-BAS (1815-1830)

Willem I (1815-1830)
22/ Cu-1 Cent 1822 Brussel-Bruxelles - Dem.54; VH.922BS - 3,74g - 22mm - Zwakke rand/bord faible, PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 25 €
23/ Cu- 1 Cent 1823 Brussel-Bruxelles - Dem.54; VH.922BS - 3,92g - 22mm - ZFR+ (TTB+)
Startprijs/Prix de départ: 15 €

BELGIE - BELGIQUE (1830-)

Leopold I (1831-1865)
24/ Au- 25 Frank 1848 - klein hoofd-petite téte L.Wiener (met punt-avec point) - ME.1; LA#BFM.177; Dem.64 - 7,9g - 22mm - minieme
hapering aan de rand/coup minime, Bijna PR (pr. Sup.)
Startprijs/Prix de départ: 1100 €
25/ Au- 10 Frank 1849 - ME.4; LA#BFM.143; Dem.67 - 3,14g- 17mm - ZFR+ (TTB+)
Startprijs/Prix de départ: 1000 €
26/ Au- 20 Frank 1865 - Pos.A L.Wiener (met punt-avec point) - ME.6; LA#BFM-153-154; Dem.66 - 6,4g- 21mm - ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 320 €

27/ Ag- 5 Frank 1832 - gelauwerd hoofd-téte laurée - Pos.B - ME.7b; LA#BFM-124; Dem.58 - 24,9g - 37mm - mooie patina/belle patine,
ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 500 €

28/ Ag- 5 Frank 1848 - gelauwerd hoofd-téte laurée - randschrift in reliéf -tranche en relief - ME.14; LA#BFM-125; Dem.59 - 24,92g -
37mm - Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

29/ Ag- 2 Frank 1834 - gelauwerd hoofd-téte laurée - Randschrift naar rechts hellend-Inscription de la tranche inclinée vers la droite -
Pos.A - ME.16a; LA#BFM-107; Dem.60 - 10g- 27mm - Oppervlakkige krasjes aan de keerzijde/rayures superficielles au revers, Bijna PR
(pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 800 €



30/ Ag- 1 Frank 1834 - gelauwerd hoofd-téte laurée - ME.23; LA#BFM-84; Dem.61 - Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 350 €

31/ Ag-1/2 Frank 1834 - gelauwerd hoofd-téte laurée - ME.29; LA#BFM-64 - 2,46g - 18mm - Donkere patina/patine foncée, Bijna PR
(pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 250 €

32/ Ag- 1/4 Frank 1834 - gelauwerd hoofd-téte laurée - ME.35; LA#BFM-51 - 1,25g- 15mm - DonKkere patina/patine foncée, PR /FDC
(SUP/FDC)

Startprijs/Prix de départ: 200 €
33/ Ag-5Frank 1849 - ME.39; LA#BFM-126; Dem.68 - 24,9g - 37mm - PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 50 €

34/ Ag-2 1/2 Frank 1848 - klein hoofd-petite téte - ME.46; LA#BFM-122; Dem.69 - 12,55g - 30mm - minieme hapering aan de
rand/coup minime, Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 250 €

35/ Ag- 1Frank 1850 L.Wiener (met punt-avec point) - ME.53; LA#BFM-85; Dem.72 - 5g- 23mm - Randfout/faute a la tranche, PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 1200 €

36/ Ag-1/2 Frank 1850 5 van 1850 lager - 5 du millésime plus bas L Wiener (zonder punt-sans point) - ME.55a; LA#BFM-65; Dem.73 -
2,5g- 18mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 500 €

37/ Ag-1/4 Frank 1849 LW - ME.56a; LA#BFM.52; Dem.74 - 1,26g- 15mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 1000 €

38/ Ag- 20 Centiem 1852 LW - ME.58a; LA#BFM.46; Dem.75 - 1g- 15mm - PR /FDC (SUP/FDC)

Startprijs/Prix de départ: 130 €

39/ Cu- 10 Centiem 1832 - ME.61; LA#BFM-31; Dem.76 - 20,62g - 32mm - PR+ (SUP+)

Startprijs/Prix de départ: 300 €

40/ Cu-5 Centiem 1833 Braemt F. (met punt-avec point) - ME.68; LA#BFM-14; Dem.77 - 10g - 28mm - Zwakke rand/bord faible, FDC
Startprijs/Prix de départ: 100 €

41/ Cu- 2 Centiem 1833 - brede listel-listel large - ME.87; LA#BFM-8; Dem.78 - 3,9g - 22mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

42/ Cu- 2 Centiem 1836 - Op Hollandse Cent- Sur Cent Hollandais Braemt F (zonder punt-sans point) - ME.90f; LA#BFM-9 - 22mm -
FR/ZFR (TB/TTB)

ondervoet van T van CENT slechts n.l. - base de T en CENT seulement a gauche

Startprijs/Prix de départ: 10 €

43/ Cu- 1 Centiem 1832 - brede listel-listel large - ME.114A; LA#BFM-1; Dem.79 - 1,97g- 18mm - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 80 €

44/ Cu- 1 Centiem 1845 - Smalle listel-listel étroit - ME.118; LA#BFM-2; Dem.79B - 1,95g - 17mm - Gereinigd/Nettoyé, ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

45/ CuNi- 20 Centiem 1860 - ME.131; LA#BFM-47; Dem.88 - 6,9g- 25mm - FDC

Startprijs/Prix de départ: 200 €

46/ CuNi- 10 Centiem 1861 - ME.133; LA#BFM-32; Dem.89 - 4,46g- 21mm - PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

47/ CuNi- 5 Centiem 1861 - de loodrechte lijn van "5" tussen de "E" en "R" van PREMIER - ME.137; LA#BFM-15; Dem.90 - ZFR+ (TTB+)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

Leopold II (1865-1909)

48/ Au- 20 Frank 1877 Vz-Av/ Halssnede afgestoken over 3/4 lengte; baard ong. recht nr beneden; dubbele krul op voorhoofd Kz-Rev/
kleine kroon - Fr zonder punt - ME.149; LA#BFM-162 - 6,44g - 21mm - minieme hapering aan de rand/coup minime, ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 320 €

49/ Ag-5Frank 1865 - ME.152; LA#BFM-127; Dem.93 - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 250 €

50/ Ag- 2 Frank FR 1867 - ME.169; LA#BFM-109-112; Dem.94 - 10g- 27mm - Bijna PR (pr. Sup.)
Startprijs/Prix de départ: 40 €

51/ Ag-2 Frank VL 1887 - ME.171; Dem.95 - 9,8g- 27mm - FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

52/ Ag-1Frank FR 1866 - ME.172; LA#BFM-86; Dem.96 - 5g- 23mm - PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 50 €

53/ Ag-1Frank VL 1886 - ME.178; LA#BFM-88; Dem.97 - 5g - 23mm - minieme hapering aan de rand/coup minime, FDC
Startprijs/Prix de départ: 70 €

54/ Ag- 50 Centiem FR 1866 - ME.180; LA#BFM.66; Dem.98 - 2,5g - 18mm - Bijna PR (pr. Sup.)
Startprijs/Prix de départ: 50 €

55/ Ag- 50 Centiem VL 1886 - ME.185; LA#BFM.67; Dem.99 - PR+ (SUP+)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

56/ Ag- 2 Frank 1880 - ME.190; LA#BFM-113; Dem.100 - 10g- 27mm - Bijna PR (pr. Sup.)
Startprijs/Prix de départ: 50 €

57/ Ag-1Frank 1880 - ME.191; LA#BFM-87; Dem.101 - 5g- 23mm - PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

58/ Ag- 50 Centiem VL 1901 - ME.193; LA#BFM-69; Dem.103 - 2,45g- 18mm - FDC
Startprijs/Prix de départ: 40 €



59/ Ag- 2 Frank VL 1904 - ME.195; LA#BFM-116; Dem.105 - (met 1 Fr 1904VL ZF+/TTB+) - PR+ (SUP+)
Startprijs/Prix de départ: 30 €

60/ Ag- 50 Centiem FR 1907 TH.VINCOTTE - ME.202; LA#BFM-70; Dem.108 - FDC
Startprijs/Prix de départ: 20 €

61/ CuNi- 10 Centiem VL 1894 - ME.237; LA#BFM.34; Dem.115 - PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

62/ CuNi- 5 Centiem VL 1901 - ME.253; LA#BFM-17; Dem.117 - Bijna PR (pr. Sup.)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

63/ CuNi- 25 Centiem VL 1908 - ME.255; LA#BFM-54; Dem.119 - PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

64/ CuNi- 10 Centiem FR 1902 - ME.258; LA#BFM-35; Dem.120 - FDC
Startprijs/Prix de départ: 10 €

65/ CuNi- 5 Centiem VL 1902 - ME.270; LA#BFM-21; Dem.123 - FDC
Startprijs/Prix de départ: 15 €

Albert I (1909-1934)

66/ Au- 20 Frank VL 1914 - Pos.A - ME.282a; LA#BFM-164; Dem.125 - 6,43g - 21mm - minieme hapering aan de rand/coup minime,
ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 320 €

68/ Ag- 20 Frank VL 1933 - Pos.A - ME.306a; Dem.133; LA#BFM-168 - PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 15 €

70/ CuNi- 25 Centiem VL 1910 - ME.320; Dem.139; LA#BFM-56 - FDC
Startprijs/Prix de départ: 15 €

71/ CuNi- 25 Centiem FR 1920 - ME.323; Dem.138; LA#BFM-55 - FDC
Startprijs/Prix de départ: 15 €

72/ CuNi- 10 Centiem VL 1926 - ME.346; Dem.141; LA#BFM-39 - FDC
Startprijs/Prix de départ: 5 €

73/ CuNi- 5 Centiem VL 1910 - zonder ster-sans étoile - ME.354; Dem.143; LA#BFM-23 - (met 5C 1920VL FDC) - FDC
Startprijs/Prix de départ: 10 €

74/ CuNiAl- 10 Centiem VL 1930 - ster op 2 punten en 2 normale strepen onder Ces - ME.425b; Dem.145; LA.41 - (met 5C 1930 VL
PR/SUP) - FDC

Startprijs/Prix de départ: 10 €

75/ Zn- 50 Centiem 1918 - ME.432; LA#BFM-74; Dem.160 - FDC
Startprijs/Prix de départ: 20 €

76/ Zn- 25 Centiem 1917 - ME.435; LA#BFM.57; Dem.161 - FDC
Startprijs/Prix de départ: 25 €

77/ Zn- 10 Centiem 1916 - ME.438; Dem.162; LA#BFM-37 - FDC
Startprijs/Prix de départ: 8 €

78/ Zn-5 Centiem 1916 - ME.441; Dem.163; LA#BFM-24 - FDC
Startprijs/Prix de départ: 8 €

67/ - Lot - 2FR 1910FR + 1FR 1910VL + 50C 1911 VL - PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 20 €

69/ - Lot - 4st/pc - Leopold II: 2C 1905FR + 1 C 1894VL (ZF+/TTB+) ; Albert I: 2C.1919VL (FDC) + 1C.1912FR (PR/SUP) -
Startprijs/Prix de départ: 10 €

79/ - Lot -4 Belga 1931VL pos.A (ZF+/PR) + 2 Belga 1930VL pos.A (ZF+/PR) + 1 Belga 1930VL pos.A (ZF+) + 2Fr 1924VL (ZF+) + 1Fr
1922VL (PR+) + 50C 1923VL (PR+- slagfout) -

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Leopold III (1934-1951)

80/ Ag- 50 Frank FR 1935 - Wereldtentoonstelling-Exposition Universelle Vz-Av/ Expositiehallen - Halles de 'Exposition Kz-Rev/ Sint-
Michiel - Saint-Michel - Pos.A - ME.442a; LA#BFM-181 - PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 60 €

81/ Ag- 50 Frank FR 1935 - Wereldtentoonstelling-Exposition Universelle Vz-Av/ Expositiehallen - Halles de 'Exposition Kz-Rev/ Sint-
Michiel - Saint-Michel - Pos.B - ME.442b; LA#BFM.181; Dem.164 - lichte randschade/petit coup au bord, Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Prins Karel (1944-1950)
83/ Ag- 100 Frank VL 1951 - vier koningen - ME.508; Dem.204; LA#BFM-199 - 1/4 MEDAILLESLAG/1/4 FRAPPE MEDAILLE, FR/ZFR
(TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

Boudewijn I (1950-1993)
84/ Ag- 20 Frank VL 1955 - Mercurius - ME.550; LA#BFM-172; Dem.218 - FDC
Startprijs/Prix de départ: 80 €
85/ CuNi- 5 Frank FR 1975 - Cérés - LA#BFM-137 - 7/8 MEDAILLESLAG/7/8 FRAPPE MEDAILLE, PR+ (SUP+)
Startprijs/Prix de départ: 10 €
86/ CuNi- 5 Frank FR 1975 - Cérés - LA#BFM-137 - 3/4 MEDAILLESLAG/3/4 FRAPPE MEDAILLE, PR (SUP)
Startprijs/Prix de départ: 10 €



87/ CuNi- 5 Frank VL 1961 - Céres - LA#BFM-138 - 1/2 MEDAILLESLAG/1/2 FRAPPE MEDAILLE, PR /FDC (SUP/FDC)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

BUITENLAND - PAYS ETRANGERS

BOHEMEN -
Wenceslaus II (1278-1305)
88/ Ag- Groschen - 2,76g- 26,5mm - Goed (B)
Startprijs/Prix de départ: 10 €
DUITSE STATEN/ETATS ALLEMANDS - BAYERN -
Karl Theodor (1777-1799)
89/ Ag- 20 Kreuzer 1792 - KM.604 - 6,61g - 29mm - FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 50 €
DUITSE STATEN/ETATS ALLEMANDS - BRUNSWICK LUNEBURG CELLE -
Georg Wilhelm II (1665-1707)
90/ Ag-2/3 Thaler 1693 - KM.346.1 - 15,46g- 35mm - ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 60 €
DUITSE STATEN/ETATS ALLEMANDS - JULICH-KLEVE-BERG -
Wilhelm V (1539-1592)

91/ Ag- Thaler 1567 -Dav.8933 - 29,2g - 41mm - ZFR+ (TTB+)
Startprijs/Prix de départ: 300 €

DUITSE STATEN/ETATS ALLEMANDS - NUREMBERG -

Freie Reichsstadt
92/ Ag- Reichstaler 1696 - Voorbereidingen tot de Vrede van Rijswijk - Préliminaires a la paix de Rijswijk - Dav.5668 - 28,8g- 41mm -
Bijna PR (pr. Sup.)
Startprijs/Prix de départ: 350 €
93/ Ag- 20 Kreuzer 1763 - KM.320 - 6,53g- 27mm - FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

DUITSE STATEN/ETATS ALLEMANDS - OSNABRUCK (BISDOM/EPISCOPAT) -

Ernst August II von Brunswick (1716-1728)
94/ Ag- Thaler 1724 - Dav.2505 - Bijna ZFR (pr. TTB)
Startprijs/Prix de départ: 500 €

DUITSE STATEN/ETATS ALLEMANDS - PASSAU BISTUM -

Wigileus Froschl von Marzoll (1500 - 1517)
95/ Ag- Batzen 1516 - 3,34g- 27mm - montagespoor/trace de monture, Goed (B)
Startprijs/Prix de départ: 15 €

DUITSE STATEN/ETATS ALLEMANDS - STRASSBURG BISTUM -

Ludwig Constantin von Rohan (1756-1779)
96/ Ag- 20 Kreuzer 1773 - KM.162 - 6,5g- 28mm - FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 30 €

FRANKRIJK - FRANCE

Louis XIV (1643-1715)
97/ Ag-1/4 Ecu 169(77?) - aux palmes - Gad.MR.152 - 6,4g- 28mm - Goed/FR (B/TB)
Startprijs/Prix de départ: 20 €

FRANSE KOLONIES - COLONIES GENERALES -

Louis XV (1715-1774)
98/ Cu- Sol 1767 A - Gad.MC.6 - FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 15 €

HONGARIJE - HABSBURGSE HEERSCHAPPIJ TOT 1867 - HONGRIE (SOUS LE REGNE DES HABSBOURGS)

Leopold I (1657-1705)
99/ Ag- 15 Krajczar 1685 KB - 6,43g- 30mm - ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 25 €
100/ Ag- 15 Krajczar 1696 CH - 5,74g - 30mm - Plooiing/plissure, ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 25 €

Maria-Theresia (1740-1780)
101/ Ag- 20 Krajczar 1780 - KM.381.2 - 6,68g- 28mm - FDC
Startprijs/Prix de départ: 15 €

OOSTENRIJKSE STATEN - SALZBURG - ETATS AUTRICHIENS - SALZBURG
Hieronymus, Graf von Colloredo-Walsee (1772-1803)



102/ Ag- 10 Kreuzer 1782 - Xlle stichtingseeuw - 1200 jahrige Stiftsjubildum - Probszt2422 - 3,88g - 24mm - PR /FDC (SUP/FDC)
Startprijs/Prix de départ: 15 €

OOSTENRIJKSE STATEN, SILEZIE -

LeopoldI (1658 -1705)
103/ Ag- 15 Kreuzer 1662 GH - 6,05g - 29mm - FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 15 €
104/ Ag- 6 Kreuzer 1690 SHS - KM.507 - 2,92g- 26mm - Plooiing/plissure, ZFR /PR (TTB/SUP)
Startprijs/Prix de départ: 15 €

OOSTENRIJK, HEILIG ROOMSE RIJK (HABSBURGERS TOT 1806) - AUTRICHE, SAINT-EMPIRE (LES HABSBOURGS JUSQU'A 1806)

Maximiliaan I (1493-1519) - Pandhouder Eberhard von Eppstein-Konigstein, (1503 - 1535)
105/ Ag- Batzen 1515 - Schult.2416 - 3,65g - 26mm - FR+ (TB+)
Startprijs/Prix de départ: 45 €

Ferdinand II (1619-1637)

106/ Ag- 2 1/4 Taler (Schautaler) 1622 St. Veit - Huwelijk met Eleonora van Mantua, dochter van Vicenzo Gonzaga, Hertog van Mantua en
Eleonora de Medici - 70,9g - 48,5mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 500 €

Ferdinand III (1637-1657)
107/ Ag- 1/4 Thaler 1858 Kremnitz - 7,14g - 29mm - Plooiing/plissure, ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 20 €

LeopoldI (1658 -1705)

108/ Ag- 15 Kreuzer 1676 - (met 6412086 : 15 Kreuzer 1663 - 2 gaatjes, goed / 2 perforations, TB) - 6,41g- 30mm - Plooiing/plissure,
PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

109/ Ag- 15 Kreuzer 1694 CS St. Veit - KM.1302; KM.1649 - 5,94g - 29mm - FR/ZFR (TB/TTB)
Startprijs/Prix de départ: 16,5 €

110/ Ag- 15 Kreuzer 1696 IA Graz - KM.1375 - 6,13g- 30mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Karel VI (1711-1740)
111/ Ag- Thaler 1719 - KM.1594 - 28,57g - 43mm - ZFR+ (TTB+)
Startprijs/Prix de départ: 250 €

Maria-Theresia (1740-1780)
112/ Ag- 30 Kreuzer 1742 - 7,18g- 29mm - ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 45 €

Frans 1 (1745-1765) - echtgenoot van Maria-Theresia
113/ Ag- 20 Kreuzer 1763 WI - KM.2028 - 6,63g- 28mm - ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

Z-Diverse
114/ Ag- Lot - 20st/pc -
Startprijs/Prix de départ: 75 €
115/ Ag- Lot - 20st/pc -
Startprijs/Prix de départ: 75 €
116/ Ag- Lot - 20st/pc -
Startprijs/Prix de départ: 75 €
117/ Ag- Lot - 20st/pc -
Startprijs/Prix de départ: 75 €
118/ Ag- Lot - 20st/pc -
Startprijs/Prix de départ: 75 €

OOSTENRIJK, DUBBELMONARCHIE OOST.-HONG. - AUTRICHE, EMPIRE AUSTRO-HONGROIS (1867-1918)

Frans Jozef (1867-1916)
119/ Ag- Corona 1908 - KM.2808 - PR+ (SUP+)
Startprijs/Prix de départ: 5 €
120/ Ag-5 Corona 1908 - KM.2813 - 24g - ZFR (TTB)
Startprijs/Prix de départ: 15 €



